
Ata da reunião do Conselho Municipal Previdenciário do IPSER de lagoa seca aos 29 dias do mês de
janeiro de 2020. Reuniu-se na sede do IPSER os membros do conselho previdenciário abaixo sob a
presidência do Sr. Pedro Jácome de Moura. Ao iniciar a reuniáo o Sr. Presidente leu um relatório
atualizado sobre o IPSER, continuando com a palavra, informou que a folha do mês dejaneirojá está
aproximadamente em R$: 733.285,15 (setecentos e trinta e três mil duzentos e oitenta e cinco reais e
quinze centavos). O Sr. presidente também informou que foram concedidas 9 novas aposentadorias
em 2020, 18 novas aposentador:as no ano de 20'í9 ,6 novas pensões em 2019, 70 concessôes de
auxílios doenças no ano de 2019, 51 concessões de auxilios maternidades em 2019, atualmente o
IPSER tem 270 aposentados e 49 pensionistas. lnformou também que a soma o valor pago do auxílio
doença e auxilio maternidade em 2019 obteve montante de R$:225.502,90 (duzentos e vinte e cinco
mil quinhentos e dois reais e noventa centavos)- Esse montante foi o menor valor pago desses
beneÍícios de 2016 até 20'19, o que monstra um maior rigor nas concessôes dos benefícios, uma
economia se comparado ao ano de 2016 de mais R$: 162.864,66 (cento e sessenta e dois mil
oitocentos e sessenta e quatro reais e sessenta e seis centavos) aos cofres do IPSER, e com a
PEC006/2019 todos os auxílios.iá começaram a ser pagos pela prefeitura desde dezembro de 2019.
Ainda com a palavra o Presidente Íelatou que já foram homologados pelo TCE-PB 180 processos até
a presente data,42 processos enviados para o COMPREV, obtendo um saldo na conta COMPREV
de R$: 472.854,03 (quatrocentos e setenta e dois mil oitocentos e cinquenta e quatro reais e três
centavos) até mês de dezembro de 20í9, saldo na conta administrativa de R$: 81.274,00 (oitenta e
um mil duzentos e setenta e quatro reais), saldo na conta beneficio R$: 184.494,83 (cento e oitenta e
quatro mil quatrocentos e noventa e quatro reais e oitenta e três cêntavos), obtendo um saldo total no
finalde dezembro de 20'19 de R$: 738.622,86 (setecentos e trinta e oito mil seiscentos e vinte e dois
reais e oitenta e seis centavos). lnformou também que os rendimentos de 2019 obteve um total de R$:

42.423,53 (quarcnla e dois mil quatrocentos e vinte e três reais e cinquenta e três centavos) obtendo
o maior rendimento em compaÍaçáo com últimos 5 anos, o conselheiro Sergio indagou como o
funcionava o estudo atuarial, e foi explicado como se dava as premissas para a elaboragáo deste
estudo, Sr. Presidente falou que o balancete do mês de dezembro de 2019 estava à disposição do
conselho para consulta e que qualquer documentaçáo que conselho precise poderia ser obtida junto
ao IPSER, foi deixado registrado a falta do conselheiro Cicero Emiliano que estava em reuniáo êm
outra unidade. Não havendo mais o que discúir foi dado os trabalhos por encerrado pelo quê eu
Franklin Davison rêdigj a presente Ata
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Ata da reunião do Consêlho l\íunicipal Previdenciário do IPSER de lagoa seca aos 19 dias do mês de
Íevereiro de 2020. Reuniu-sê na sede do IPSER os membros do conselho previdenciário abaixo sob a
presidência do Sr. Pedro Jácome de Moura. Ao iniciar â rêunião o Sr. Presidente leu um relatório
atualizado sobre o IPSER, continuando com a palavra, inÍormou que a lolha do mês de fevereiro já
está aproximadamente em RS: 735.000,00 (setecentos e trinta e cinco mil reais). O Sr. presidente
também informou que do mês de fevereiro nenhuma nova aposentadoÍia Íoi concedida, 02
aposentadorias foram cessadas, nenhuma nova pensóes. lnformou tambêm que Íoi sinalizado por
parte do executivo reajuste do magistério em '12,84olo Que acarretará um aumento da folha do IPSER
em torno de R$: 66.000,00 (sessenta ê seis mil reais) por mês e o aumento dos pensionistas em
4,71Vo, que acafietatá um aumento dâ folha em torno de R$: 4.000,00 (quatro mil reais) por mês. Se
caso se concÍetizê todos os reajustes propostos pelo executivo, a folha do IPSERjá no mês de margo
será em torno de R$: 800.000,00 (oitocentos mil reais). Ainda com a palavra o Sr. Presidente expos
que 180 procêssos já foram homologados peio TCE-PB âté a presente data, 14 processos em fila de
analise até a presente data para o comprev; lnformou também que o rendimento de janeiro obteve um
total de R$: 2.139,60 (dois mil cento e trínta e nove reais e sessenta centavos) e o rendimento de
fevereiro com um total de RS: 3.350,56 (três mil trezentos e cinquenta reais e cinquenta e seis
centavos), Falou que o balancete do mês de.janeiro de 2020 estava à disposição do conselho para
consultâ e que qualquer documentaçâo que conselho precise poderia ser obtlda junto ao IPSER, Náo
havendo mais o que discutirÍoi dado os trabalhos por encerrado pelo que eu Franklin Davison tedigi a
presente Ata.
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Ata da reunião do Conselho Municipal Previdenciário do IPSER de lâgoa seca aos 25 días do mês

de mârÇo de 2020. O Sr. presidênte Pedro Jacome em preocupação com bem esta de todos,

obedecendo as recomendaçôes dos órgãos de saúde e em respeito aos conselheiros do instituto de
previdência municipal de Lagoa Seca, que as reuniões serão realizadas de forma remota êm um

grupo composto pelos conselheiros no WhatsApp onde será aberla a reunião com periodo de debate
do dia 25 de março ao dia 27 de março. O Sr. Pedro Jacome expos através de arquivo PDF e JPG

no WhatsApp a pauta da reuniâo no dia 23 de marÇo para que os conselheiros pudessem estar
cientes do que seria debatido no período de 25 a 27 de março. Pauta essa que expos a folha de
pagamento de março de 2020 que estava em R$: 891.457,35 (oitocentos e noventa e um mil
quatrocentos e cinquenta e sete reais e trinta e cinco centavos), também foi informado que do mês

de março 03 nova aposentadoria foi concedida, nenhuma nova pensóes; valor total dos retroativos
que serão pâgos ao aposentados e pensionistas será de R$: 101.965,40 (cênto e um mil novêcentos

e sessenta e cinco reais e quarenta centavos), foram concedidos os aumentos do magistério de

12,84% e dos pensionistas em 4,71%, ainda no mesmo relatório foi informado que 220 processos já

foram homologados pelo TCE-PB âtó a presente data e ainda temos 20 novos processos para serem
analisado para o comprev até presente data; e que novos processos de aposentadoria e pensão

estáo suspensos até o dia 15 de abril de 2020 devido a pandêmia de COVID-19. Com a palavra o Sr.

Presidente expos um relatório anual de investimentos ano 2019 onde a rentabilidade foi de 12.08%
ficando acima dâ meta atuarial de (IPCA+6,0%), com a palavra o conselheiro Cicero Emiliano expos
sua satisfação com relação ao processo democrático feito pelo Sr. Pedro Jacome juntamente com
toda sua equipe que lhe dá uma forte sustentaçáo nesta casa. Logo após a fala do conselhêiro
Cicero Emiliano os conselheiÍos Jose Roberto, Maria Emilia, Sergio Dantas, Thiago Banos
aprovaram os relatórios expostos pelo presldente e parabenizou toda equipe pelo excelente trabalho
realizado. O conselheiro Thiago Banos enfatizou os 220 processos homologados pêlo TCE-PB onde
já Íoi atingido marca de 70olo de processos homologados mostrando que essa marca e fruto de muito
esforço de toda equipe do Sr. Presidente Pedro Jacome que informou que o balancete do mês de
fevereiro de 2020 estava à disposição do conselho para consulta e que qualquer documentação que
conselho precise poderia ser obtida junto a equipe do IPSER, a integra do debate feito está em
anexo â esta ata, Não havendo mais o que discutir foi dado os trabalhos por encerrado pelo que eu
Franklin Davison redigia presente Ata.
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Ata da reunião do Conselho Municipal Previdenciário do IPSER de,agoa seca aos 27 dias do mês de
abril de 2020. O Sr. presidente Pedro Jacome em preocupação com bem esta de todos. obedecendo
as recomendaçôes dos órgãos de saúde e em respeito aos conselheiros do instituto de previdência

municipal de Lagoâ Seca, que as reuniôes serão realizadas de formâ remota em um grupo composto
pelos conselhêiros no WhatsApp ondê será aberta a reunião com período de debate do dia 27 de
março ao dia 29 de abril. O Sr. Pedro Jacome expos através de arquivo PDF e JPG no WhatsApp a
pâuta da reunião no dia 27 de abril para que os conselheiros pudessem estar cientes do que seria
debatido no período de27 a29 de ab.il. Pauta essa que expos a folha de pagamento de abril de 2020
que estava em R$i 790.325,22 (setecentos e noventa mil trezentos e vinte e cinco reais e vinte e dois
centavos), também foi iníormado que do mês de abril nenhuma nova aposentadoria foi concedida,
nenhuma nova pensôes, rendimentos no mês de março negativo de R$: 13.742,35 (treze mil
setecentos e quarenta e dois reais e trinta ê cinco centavos), devido ao caos de pandemia de COVID-
19. Novos processos de aposentadoria e pensáo estáo suspensos atê o dia 30 de abril em
determinaçáo do TCE-PB; planejamento para retorno das atividades em maio de coníormidade com
decreto estabelecido; além dos trabalhos realizado home ofÍice por toda equipe do IPSER para que os
pagamentos e consignação de emprêstimos sejam realizados dentro do prazo. O Presidente Pedro
Jacome informou que o balancete do mês de março de 2020 estava à disposiçáo do conselho para
consulta e que qualquer documentaçáo que conselho precise poderia seÍ obtida junto a equipe do
IPSER, a integra do debate feito está em anexo a esta ata, Não havendo mais o que discutir foi dado
os trabalhos por encerrado pelo quê eu Franklin Davison redigi a presente Ata.

Diretor pÍesidente: Pedro Jácome de Moura

1' Rêp do Poder Executivoi Fabiano Ramalho da Silva

Rep. do Suplentes do Poder Executivo: Maria das d

2' Rep. do Poder Executivo: lraria Dalva Lucena dê Lima

Rep. do Suplentes do Poder Executivo: lankel dê

Rêp. do Poder Legislativo: Jose Roberto Coelho

Rep. do Suplentes do Poder Legislativo: l\/arcus

Rep. dos lnatrvos: Cicero Emiliano Pereira

orto Filho

a Costa

Rep dos Suplentes dos Inativos: Maria Josero Socorro Araújo
'1" Rep. dos Ativos. Thiago Barros Santos l!r.' G n* Snttt .

Rep. dos Suplentes dos Atrvos: Elinalva Gabnel d[s Santos ãn".. /r-a
2' Rep. dos Ativos: Sergio Dantas Silva 5 4TlO í'AnfL\ -LWC '

Rep. dos Suplentes dos Ativos: Wanderleia Farias Slttos^ 
. , Z ,i

Rep. dos Pensronrstas: Mâria Emilia Alves de Liína 'Wtl''/LA ES»tt/A t lrflS 0l/ ü t",O
Rep. dos Suplentes dos Pensionistas: Jocélia Soares de Sousa

-I



Ata da reunião do Conselho lvlunicjpal PÍevidenciário do IPSER de lagoa seca aos 25 dias do mês de

maio de 2020. O S.. presidente Pedro Jacome em preocupaçáo com bem esta de todos, obedecendo

as recomendaçóes dos órgãos de saúde e em respeito aos conselheiros do instituto dê prêvidência

municipal de Lagoa Seca. que as reuniões serão realizadas de forma remola em um gÍupo composto
pelos conselheiros no WhatsApp onde será aberta a reunião com período de debate do dia 25 de

março âo dia 27 de maio. O Sr. Pedro Jacome expos através de arquivo PDF e JPG no WhatsApp a

pauta da reunião e relaiório trimestral das aplicaçôes no dia 25 de maio para que o§ conselheiros
pudêssem estar cientes do que seria debatido no pêriodo de 25 a 27 de maío. Pauta essa que expos

a folha de pagamento de maio de 2020 que estava em R$: 807.495,52 (oitocentos e sete mil

quatrocentos e noventa e cinco reais e cinquenta e dois centavos), tamtÉm inÍormou que do mês de

maio nenhuma nova aposentadoria foi concedida, 01 nova pensáo; os rendimentos no mês de ab.il

foram positivo com valor de R$: 5.547,59 (cinco mil quinhentos e quarenta sete reais e cinquenta e
nove centavos), 303 processos encaminhados ao TCE-PB desses 239 já foram homologados

representândo 79% da nossa demanda, foi informado que atendimento está sêndo feito de modo

remota e presencial com agendamento prévio, caso nêcessite. O Presidente Pedro Jacome informou
que o balancete do mês de abral de 2020 estava à disposição do conselho para consulta e que qualquer

documentação que conselho precise poderia ser obtida iunlo a equipe do IPSER, a integra do debatê

Íeito está em anexo a esta ata, Não havendo mais o que discutir foi dado os trabalhos por encenado
pelo que eu Franklin Davison redigi a presente Ata
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Ata da reunião do Conselho l\runicipal Previdenciário do IPSER de lagoa seca aos 25 diâs do mês de
junho de 2020 O Sr. prêsidentê Pedro Jacome em preocupação com bem esta de todos, obedecendo
as recomendações dos órgãos de saúde e em respeito aos conselheiros do instituto de previdência
municipal de Lagoa Seca, que as reuniões serão rêalizadas de forma remota em um gÍupo composto
pelos conselheiros no WhatsApp onde será aberta a reunião com periodo de debate do dia 25 a29 de
junho. O Sr. Pedro Jacome expos através de arquivo PDF e JPG no WhatsApp a pauta da reunião
pâra quê os conselheiíos pudessem estar cientes do que seria debatido no período de 25 a 29 de
junho. Pauta essa que êxpos â foiha de pagamento de junho de 2020 que estava em RS:IIEII
797.169,68(setecentos e noventa e sete mil cento e sessenta e nove reais e sessenta e oito cêntavos),
tamÉm informou que do mês de junho nenhuma nova aposentadoria foi concedida, nenhuma nova
pensão; os rendjmentos no mês de maio foram positivo com valor de R$: 6.870,56 (seis mil oitocentos
e sêtenta reais e cinquenta e seis centavos),50 novos processos cadastrados no comprev desses 50
processos 25 estáo em fila de. O Presidente Pedro Jacome informou que o bâlâncete do mês de maio
de 2020 estava à disposiçáo do conselho para consulta e que qualquer documentaçáo que conselho
precise poderia ser obtida junto a equipe do IPSER, a integra do debate feito está em anexo a esta
atâ, Náo havendo mais o que discutirfoidado os trabalhos porencerrado pelo que eu Franklin Davison
redigi a presente Ata.
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Ata da reunião do Conselho Municipal Previdenciário do IPSER de Lagoa Secâ realizada em

2710712020, por mêio virtual, através da ferramenta Whatsapp. O Sr. Pedro Jacome expos através de

arquivo PDF e JPG no WhatsApp a pauta da reuniáo para que os conselheiros pudessem estar cientês
do que seria debatido no período de 2'l a 28 de )ulho, contando apenas dias úteis. Pauta essa que

expos a folha de pagamento de julho de 2020 num valor de R$ 792.446,88 (setecentos e noventa e
dois mil quatrocentos ê quarenta e seis reais e oitenta e oito Centavos). lnformou que foram

concedidas 02 aposentadorias e nenhuma pensão, foram retirâdos da folha '1 aposentado e 1

pênsionista devido a óbito. Mostrou que consta no TCE-PB 309 processos de aposentadoria e pensão

ênviados, dos quals 255 já foram homologados, o que equivale a 82,52oÁ da demanda processual do
instituto. Comentou sobÍe a portaria SERPT N"14.816, de 19 de junho de 2020 que o executivo

encaminhou a lei especifica para o leglslativo fazêr a apreciaçáo e a votaçáo. lnformou que os

rendimentos no mês de junho Íoram de R$ 6.780,'14 (seis mil setecentos e oitenta reais e quatoze
Centavos), rendimentos que até presentê data estão positivos com valoÍ R$:12.4'19,59 (doze mil
quatrocentos e dezenove Íeais e cinquenta e nove centavos). Falou que o balancete do mês de junho

de 2020 estava à disposiçâo do conselho para consulta e que qualquer documentaçâo que consêlho
precise poderia ser obtida junto ao IPSER. Nâo havendo mais o que discutir foi dado os trabalhos por

encerrado pelo que eu Franklin Davison redigi a presente Ata.

Diretor presidente: Pedro Jácome de l\roura

í" Rêp do Poder Executivo: Fabiano Ra lho da Silva

Rep. do Suplentes do Poder Executivor l\,4aria das Gra d Costa

2" Rep. do Poder Executivo: Maria Dalva Lucena de Lima

Rep. do Suplêntes do Poder Exêcutivor Íankel U

,4/ )il,^-

Rep. do Poder Legislativo: José Roberto Coelho

Rep. do Suplentes do Poder Legislativo: Marcus orto Filho

Rep. dos lnativos: Cicero Emiliano Pereira

Rep dos Suplentes dos lnatvos l\rana Josey'o Socono Araúlo

1'Rep. dos Ativos: rhiâso Barros Santos jUaqí GDef] ü:P,^ 
" ^ O ,/ ,a

:::"::::JffH$il:*:il::i.Hl":à;v,{í's,;t^5/aútr
Rep. dos Suplentes dos Ativos: Wanderleia Farias Santos i /z t I /
Rep. dos pensronlstas: Mana Emitra Atves de Lnah q/a'r7hLü'a (itxv5 dl ',lat rta^

Rep. dos Suplentes dos Pensionistas: Jocélia Soares de Sousa

t



Ata da reunião do Conselho lrunicipal Previdenciário do IPSER de Lagoa Secâ realizada em
2410812020, por meio virtual, através da Íerramenta Whatsapp. O Sr. Pedro Jacome expos através de
arquivo PDF e JPG no WhatsApp a pautâ da reuniáo para que os conselheiros pudessem estarcientes
do que seria debatido no período de 24 a 26 de agosto, contando apenas dias úteis. Pauta essa que

expos a folha de pagamento de agosto de 2020 num valorde RS 800.879,28 (oitocentos mil oitocentos
e setênta e nove reais e vinte e oito Centavos). Informou que foram concedidas 03 aposentadorias ê
nenhuma pensâo. lnformou também que a avaliação atuarial 2020 foi finalizada. Comentou sobre a
portaria SERPT N"14.816, de '19 de junho de 2020 que o executivo encaminhou ao legislativo foi
votado e aprovado por unanimidade quê dispõe da suspensão temporáÍia dos parcelamentos da
prefeitura junto ao IPSER de março a dezembro de 2020. Ainda com a palavra o Sr. Presidente
mostrou que os rendimentos no mês de julho foram de R$ 12.263,37 ldoze .r,il duzentos e sessenta e
tÍês reais e trinta e sete Centavos), rendimentos que até presente data estão positivos com valor
R$;24.682,96 (vinte e quatro mil seiscentos e oitenta e dois reais e noventa e seis centavos) Falou
que o balancete do mês de julho de 2020 estava à disposiçáo do conselho para consulta e que
quaiquer documentaçáo que conselho prêcise poderia ser obtida junto ao IPSER. Náo havendo mais
o que discutir foi dado os trabalhos por encerrado pelo que eu Franklin Dâvison redigi a presente Ata.
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Ata da reunião do Conselho Municipal Previdencaário do IPSER de Lagoa Seca realizada em
2410912420, por meio virtuêl, através da ferramenta Whatsapp. O Sr. Pedro Jacome expos através
de arquivo PDF e JPG no WhatsApp a pauta da reuniáo para que os conselheiros pudessem estar
cientes do que seria debatido no período de 24 a 28 de Setembro, contando apenas dias úteis.
Pauta essa que expos a folha de pagamento de Setembro de 2020 num valor de RS A10.344,57
(Oitocentos e Dez Mii Trezentos e Quarenta e Quatro Reais e Cinquenta e Setê Cênlavos). lnformou
que foÍam concedidas 03 aposentâdorias e nenhuma pensão. Mostrou através do Relâtório Geral
Resumido que o lnstituto, atualmente, conta com 278 Aposentados e 49 Pensionistas. e que desde
Janeiro de 2017 até a presente data, a atual gestâo já concedeu 96 aposentadorias e 14 pensóes.
lnformou que os rendimentos no mês de setembro foram negativos em R$ 4.409,62 (Quako Mil
Quatrocentos e Nove Reais e Sessenta e Dois Centavos), e enviou o relatório Trimestral de
lnvestimentos, no qual aÍirmou quê os indicadores econômicos do segundo trimestre não terem sido
bons para o País, os investimentos apresentaram boa recuperaçâo dos rendimentos perdidos no
10 trimestre, tânto para a renda fixa quanto para a variável. Praticamente, as perdas auferidas no
'1o trimestre Íoram recuperadas no segundo trimestre- A carleira do IPSER acumulou um rendimento
de 2,37% nos três meses, porém devido ao resultado negativo do 10 trimestre (-1,29%), acumulou
no 10 semestre apenas'1,05%." lnformou também que O IPSER reduziu os limites máximos de
conCentraçâo permitidos por emissor no 29 trimestre, permanecendo apenas um ativo acima
dos 20%. Câbe salientar que nesse ativo ainda é pêrmitido ultrapassar o limite de 20% devido ao
fato de ser composto por 100% de títulos públicos federais. Solicitou aos conselheiros que
opinassem sobre o retorno presenciais das reuniões, em que o Conselheiro Cicero Emiliano nâo foi
favorável e os demais que se manifestaram aÍirmaram que náo teria problema em retornar
presencialmente. Os conselheiros Cicero Emiliano, Jose Roberto, Elinalva (via áudio), Sergio, Thiago
Barros e Maria Emilia emjtiram parecer favorável a pauta e as inÍormações prestadas. Nâo havendo
maas o que discutir foi dado os trabalhos pror encerrado pelo que eu Franklin Davison redigi a
prêsênte Ata.
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Ata da reunião do Conselho lvlunicipal Previdenciário do IPSER de Lagoa Seca aos 26 dias do mês de

outubro de 2020. Reuniu-se na sede do IPSER o Presidente Sr. Pedro Jacome os membros do conselho
previdenciário Thiago Banos, Sergio Dantas, Elinalva Gabriel e lraria Emília, abaixo sob a presidência do

Sr. Pedro Jácome de Moura; e também por meio virtual os demais conselheiros, no período de 26110/2020

a 27l1Ol2O2O, através dâ ferramenta WhatsApp. Ao iniciar a reunião o Sr. PÍesidente leu e dispgnibilizou

arquivo PDF e JPG no WhatsApp. urn relatório atualizado sobre o IPSER, continuando corn a palavrâ,

informou que a folha do mês de outubro já está em R$: 814.041,28 (oitocenlos e quatorze mil quarenta e
um reais vinte e oito centavos). O Sr. presidente também inÍormou que do mês de outubro 2 novas

aposentadoriâs Íoi concedidâ, 1 aposentadoria Íoi cessada dêvido a óbito, nenhuma nova pensôes. Sendo
assim no ano de 2020 foram concedidas até presente data 23 aposentadorias e 2 pensôes. lniormou

também que a dasponibilidade flnanceira registrada em agosto de 2O2o eG de R$: 1.047.584,90 (um

milhão quarenta e sete mil quinhentos e oitenta e quatro reais e noventa centavos), e a disponibilidade

financeira na atual data sáo de R$: 1.263.000,00 (um milhão duzentos e sessenta e três mil reais), desse
montante em câixa, aproximadamente R$: 160.000,00 (cento e sessenta mil) é saldo da conta

administrativa que cobre todas as despesas do instituto. O presidente comentou que com o saldo na conta

administrativa podemos pensar em comprar a sede do instituto. Ainda com a palavra o Sr. Presidente

expos que as contas do instituto, ano base 2018 foram aprovadas por unanimidade pelo TCE-PB, informou

também que o rendimento de sêtembro foi negativo, com valor de R$i -4.615,44 (quatro mil seiscentos e
quinze mil quarenta e quatro centavos), rêndimento até present€ data positivo no total de RS: 15.657,90
(quinze mil sêiscentos e cinquênta e sete reâis e noventa centavos). Falou que o bâlancete do mês de
setembro de 2020 estava à disposição do conselho para consulta e que qualquer documentação que

conselho precise poderia ser obtida junto ao IPSER. O conselheiro Sergio perguntou sobre a política de

investimento 2021, e o presidente informou que a mesma será apresentada ao conselho em dezembro ê
que talvez contemple algumas modificações para atingir a meta atuarial 202'1. Justificou a ausência do
conselheiro José Roberto Coelho devido o mesmo está em outra reunião. Náo havendo mais o que discutir
foi dado os trabalhos por encerrado pelo que eu Franklin Davison redigi a presente Ata.
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Ata da reunião do Conselho irunicipal Previdenciário do IPSER de Lagoa Seca aos 25 dias do mês de
novembro de 2020. Reuniu-se na sede do IPSER o Presidente Sr. Pedro Jacom-o os membros do conselho
previdenciário Thiago Barros e Sergio Dantas, com a presençâ do Vereador Dr. Jácome sob a pÍesidência

do Sr. Pedro Jácome de Moura; e também por meio virtual os demais conselheiros, no período de

2511112020 a 2611112020, através da ferramenta WhatsApp. O Vereador Dr. Jácome pediu uma atualização

da situação atual do IPSER. Ao inaciar a reunião o Sr. Presidente leu e disponibilizoú ârquivo PDF e JPG no

WhatsApp, um relatório atualizado sobre o IPSER, continuando com a palavra, lniorrnou que a folha do mês

dê novembro já está em R$r 817.842,53 (oitocentos e dezessete mil oitocentos e quarenta e dois reais e

cinquenta e três centavos). O Sr. presidêntê também iníormou que do mês de novembro 1 nova

aposentadoria foi concedida, 1 aposentadoÍia foi cessada devido a óbito, nenhuma nova pensôes. lnformou

também que a disponibilidade Íinanceira registradâ em setembro de 2O2O eta de R$: 1.230.436,43 (um

milhãoduzentosêtrintamilquatrocentosetrintaeseisreaisequarentaetrêscentavos),eadisponibilidade
Íinanceira na atual data é de aproximadamente R$: 1.300.000,00 (um milháo trezentos mal reais); Ainda com

a palavra o Sr. Presidente expos que até a presente data foi homologado 258 processos pelo TCE-PB;

informou também que o rendimento de outubro teve o valor de R$: 909,73 (novecentos e nove reais setenta

e três centavos), rendimento até presente data positivo no total de R$: 16.567,63 (dezesseis mil quinhentos

e sessenta e sete reais e sessenta e três centavos). O vereador Dr. Jácome pediu para que fosse feito
relatório para ser apresentado a câmara sobre a e@nomia que o IPSER fez com a devoluçâo das
aposentadoÍias e pensões irrêgulares e as demais economias Íeitas, pois é de suma importância que a
população saiba do trabalho que está sendo feito. O conselheiro Sergio e Thiâgo falaram sobre a

disponibilidade financeira está desta Íorma devido ao ótimo trabalho que vem sendo fêito, e o presidente

agradeceu os elogios e afirmou que o trabalho vai conlinuâr com seriedade e transparência. Nas

consideraçóes finais o conselheiro Thiago falou o quanto é importante uma presença de um vereador na

reunião do conselho do IPSER, ficando claro o quanto o conselho se preocupa com a situação do IPSER.

Falou que o balancete do mês de novembro de 2020 estava à disposiÇâo do conselho para consulta e que
qualqueÍ documentação que conselho precise poderia ser obtida junto ao IPSER. Não havendo mais o que
discutir foi dado os trabalhos por encerrado pelo que e ranklin Davison redigi a presente Ata
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Diretor presidente: Pedro Jácome de Moura

1" Rep. do PodeÍ Executivo a da Silva

Rep. do Suplentes do Poder Executivo: lraria das Graças da Costa

2" Rep. do Poder Executivo: Maria Dalva Lucena de Lima

Souza

Rep. do Poder Legislativo: JoSé Roberto Coelho

Rep. do Suplentes do Poder Legislativo: lvlar

Rep dos lratrvos Cicero Emr|ano Pererra

rto Filho

r:"::::Jff:::i;:,:#:"1H"i7""j-":i#**;*^11*/,,)
Rêp dos Suptentes dos Ativos. Elinalva Gâbriel dos Sanroí ( t Il "- ' \

2 Rep. dos Atrvos: se.gro Dantas srlva.'u "tll, l( 
't'Ct níict i *V'U

Rep. dos Suplentes dos Ativos: Wânderleia Fariâs Santos

Rep. dos Pensionistas: Maraa Emilia Alves ae tima hLAltOÊ)yuhi,
Rep. dos Suplêntes dos Pensionistas: Jocélia Soares de Sousa

cl.,ztad,lorr,*

1

Ata da reunião do Conselho lvlunicipal Previdenciário do IPSER de Lagoa Seca aos 16 dias do mês de

dezembro de 2020. Reuniu-se na sede do IPSER o Presidentê Sr. Pedro Jacome os membros do conselho
previdenciário Thiago Barros, Sergio Dantas, Elinalva Gabriel, Jose Roberto, Maria Emilia com a prêsença

da Assessora de investimento Dra. Valquenia, Wolnny Duarte Gerente do P.A (posto avançado) do Banco
Bradesco e Hansmidr lordan Gerente Comercialdo Banco Bradesco na presidência do Sr. Pedro Jácome

de lvloura; e também por meio virtual os demais conselheiros, no periodo de 1611212020 a 171122020,

através da ferramenta WhatsApp. Sr Pedro Jácome de Moura, ao iniciar a reunião o Sr. Pedro Jácome

apresentou a assessora de investimentos Dra. Valquenia estava presente na reuniáo paratrazer um relatório

de suas atividades e também para tirar dúvidas e apresêntar a política de investimentos para o ano de 2021.
Logo após a explicaçáo detalhada feita pela Dr. Valquenia foi aprovada a politica de anvestimento para o
exercício do ano de 202'1 pelo conselho previdenciário, em seguida Pedro Jácome informou que novo gestor
de investimento é Frânklin Davison Assessor técnico do IPSER LAGOASECA-PB, tambem falou que o
bâlâncete do mês de novembro estava â disposição do conselho para consulta e que qualquer
documentação que conselho precise podeia ser obtida junto âo IPSER Não havendo mais o que discuti.
foi dado os trabalhos por encenado pelo que eu Franklin Davison redigi a presentê Ata.
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